

# Впервые в Закарпатье

Каждый вечер в помещении Закарпатского украинского музыкально-драматического театра весело загораются лампы. Это идут спектакли борисоглебских артистов, которые уже больше двух недель гастрوليруют в Закарпатье.

За это время театр выступил перед трудящимися Ужгорода, Мукачева, Берегова, Иршавы, Хуста, Виноградова, Свалявы, Перечина, показал около 30 спектаклей. Любители сценического искусства знакомятся со спектаклями «Король Лир» Шекспира, «Хищница» Бальзака, «На золотом дне» Д. Мамина-Сибиряка, «Чужая женщина» П. Тура, «Лгунья» М. Мейо и М. Эннекен, «Задержан на улице» К. Финна и другими.

Гастроли Борисоглебского русского драматического театра им. Н. Г. Чернышевского в Закарпатье продлятся до 26 июля.

Ю. ЧОРИ.

Закарпатская правда  
г. Ужгород

9 ИЮЛ 1962